

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Політика управління містом»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальностями 052 «Політологія» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові
науки» і 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
Національний університет «Києво-Могилянська Академія»

В умовах посилення нестабільності та невизначеності зовнішнього середовища суттєво зростає потреба у підготовці фахівців-практиків, які можуть застосовувати інноваційні підходи та методи при управлінні містом для вирішення складних завдань щодо міського розвитку вже під час війни та повоєнної відбудови України.

Підготовка висококваліфікованих фахівців має відбуватися шляхом поєднання теоретичного навчання та здійснення практичних досліджень, що дозволяє поєднувати академічність, інноваційність, практикоорієнтованість та креативність навчання через дослідження.

Аналіз змісту програми підтверджує заявлений розробниками акцент на отриманні здобувачами інноваційних способів мислення, фахових знань і компетентностей, необхідних для ефективної управлінської діяльності та достатніх для прийняття легітимних рішень й послідовності дій для відновлення України.

Освітньо-професійна програма підтверджує забезпечення кадрами за профілем дисциплін, що викладаються згідно її змісту. Послідовність вивчення освітніх компонент, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркового освітніх компонент відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальностями 052 «Політологія» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» і 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» і покликані сприяти забезпеченню відповідних програмних результатів навчання запитам стейкхолдерів.

Особливої уваги заслуговує наповнення освітньо-професійної програми сучасними дисциплінами та залучення до процесу викладання фахівців найвищого рівня, зокрема, провідних практиків та коучів, НПП чотирьох факультетів НаУКМА та інших ЗВО України, які мають високий рівень теоретичної підготовки та практичний досвід.

Унікальністю та перевагою даної освітньо-професійної програми є підготовка фахівців по двома спеціальностями, що сприяє розвитку критичного підходу до практичної діяльності та появі фахівців з новою професійною ідентичністю, перед якими відкриваються ширші перспективи кар'єрного зростання.

Освітньо-професійна програма відповідає сучасним потребам підготовки кваліфікованих фахівців, здатних розв'язувати нестандартні завдання, приймати оптимальні рішення в нетипових умовах, генерувати оригінальні й ефективні для суспільства ідеї, креативно мислити й діяти, швидко адаптуватися до змін зовнішнього середовища та, відповідно до її змісту, має всі передумови для досягнення своєї мети і визначених завдань.

Освітньо-професійна програма відповідає усім встановленим вимогам та може бути рекомендована для впровадження в освітній процес Національного університету «Києво-Могилянська академія».

Д.політ.н., професор,
доцент кафедри європейських студій
та міжнародних відносин
Університету Коменіуса (Братислава)


UNIVERZITA KOMENSKÉHO V BRATISLAVE
FAKULTA SOCIÁLNYCH A EKONOMICKÝCH VIED
ÚSTAV EURÓPSKYCH ŠTÚDIÍ
A MEDZINÁRODNÝCH VZŤAHOV
Mlynské náb. 8 801 05 Bratislava
М.А.Польвий